

歌诗达大西洋号2015年3月1日上海启航 浙仑海外圆您一个环游世界的梦想

意大利歌诗达邮轮公司推出首条专为中国市场量身定制的邮轮航线——“环游世界86天”，将在2015年3月从上海始发，现在已经进入最后的报团阶段，余位极少。为了能让宁波市民更好地享受到环游世界的奇妙与精彩，浙仑海外旅行社特推出预订“歌诗达大西洋号2015年环球航线”即享超值优惠的活动。



3张签证横跨3大洲、5大洋，走遍28个目的地

想走得更远，那就选择环游世界；想玩得更别出心裁，那就选择邮轮旅行。据悉，选择歌诗达大西洋号环球邮轮去环游世界，只需办3张签证，就能横跨3大洲、5大洋，走遍28个目的地。

“环游世界86天”，歌诗达大西洋号2015年3月1日从上海始发，航线将途经中国香港地区和越南胡志明市与头顿；随即前往一系列热带岛屿天堂，包括泰国的普吉岛、斯里兰卡的科伦坡以及马尔代夫的马累；之后将一路向北进入世界古老文明的中心，先后游览阿曼的塞拉莱、埃及的苏赫奈泉以及希腊的伊拉克里翁、圣托里尼、

雅典；继续西行，先后到达意大利的卡塔尼亚、罗马，法国的马赛，西班牙的巴塞罗那以及葡萄牙的里斯本、蓬塔德尔加达。

经典的欧罗巴之行后，现代之旅将从全球摩登城市的标杆——纽约开始，途经迈阿密以及牙买加的奥乔里奥斯，通过巴拿马运河抵达墨西哥的曼萨尼略和美国洛杉矶、旧金山，领略大都会的繁华风情；之后大西洋号将相继停靠夏威夷的希洛、卡胡卢伊，在一段美妙海上风光后停靠日本横滨，带乘客们一赏亚洲的古都丰韵，最后将于2015年5月26日返回上海，为86天的环球航行画上完美的句号。

链接：

歌诗达大西洋号 环游世界86天优惠信息

活动一：10月31日之前报名并支付订金，赠送600美金/人的船上消费（限第一第二人）！

活动二：10月31日之前实名预订海景EC舱位可免费升至阳台BP舱位，数量有限，先到先得。

活动三：已报名客户介绍新客户（仅限第一第二人），将提供给已报名的老客户优惠兑换券，凡是成功介绍新客户报名的老客户将获得10000元/人的优惠奖励，同舱房不可互相推荐。

活动四：特别赠送价值1200元的太平洋保险环球邮轮旅行保障计划（限新客户第一第二人1-80周岁）！

咨询地址：宁波江东区济街68号城投大厦11楼

咨询热线：0574-55668888

精致奢华的享受，歌诗达大西洋号带您尽情领略

在大西洋号尽情享受“环游世界86天”的各种精致奢华，那绝对是超赞的选择。大西洋号是歌诗达舰队中一颗璀璨的明珠，曾经是意大利辉煌造船史上最大的载客邮轮，也是意大利风格与艺术的完美结合。歌诗达大西洋号拥有12个旅客甲板，每个甲板都直接以意大利著名导演弗莱德里克·费里尼的电影命名。

走进大西洋号，那充满艺术气息的甜蜜生活大堂中庭，作为邮轮上最为吸引人的地方之一，定会让您印象深刻。还有跨越十层甲板，从大堂酒吧您就可以一直仰望到大西洋俱乐部。大堂一侧的三盏霸气柱状吊灯，由意大利著名的Murano玻璃制成，三部精美绝伦的观光电梯使人仿佛置身于一座水晶宫殿中。

大西洋号的每一个角落都有惊喜！精美的中庭回旋走廊连接第二层和第三层甲板，星空般的穹顶，群星闪耀，从这里缓缓步下，如同从银河走来。还有来自意大利艺术家们的美丽的壁画随处可见。客房中、走道上，甚至教堂中，随处可见美丽的艺术品。

此外，大西洋号内还有5大餐厅，12个酒吧，包括池畔酒吧、雪茄酒吧、国际性乐队，演绎经典曲目。还有四个露天游泳池，四个意可极按摩池；一个带有可伸缩顶棚，一个儿童泳池和滑梯……

此番种种，在味蕾和精神的双重享受中，跟着歌诗达大西洋号，环游世界86天，是何等的惬意！浙仑海外圆您一个环游世界的梦想，再不行动，就老了！

徐益霞

宁晚乐游俱乐部会员摄影作品赏



滩涂·记忆

每年十一，总喜欢到家乡（奉化杨村）滩涂赶海捉“招潮蟹”。孩子在滩涂里欢快地嬉戏，大人也因此收获了一份喜悦。每每翻看这样场景的老照片，心中的快乐难以言状。
会员 周伟存 摄

跟随徐霞客游记 体味深秋山水之美

眼下正是外出郊游的好时节，让我们跟随徐霞客的脚步，去体味深秋的山水之美。

安徽齐云山 江南小武当

齐云山，位于安徽省黄山市休宁县城西约15公里处，古称白岳。齐云山与黄山南北相望，风景旖旎，素有“黄山白岳甲江南”之誉，因最高峰廊崖“一石插天，与云并齐”而得名。

江西武功山 衡首庐尾武功中

武功山，大部在江西省中、西部，从江西宜春向西南延伸到湖南茶陵。历史上曾与衡山、庐山并称江南三大名山，被冠以“衡首庐尾武功中”。

福建九鲤湖 九鲤飞瀑天下奇

九鲤湖，以湖、洞、瀑、石四奇著称，尤以飞瀑为最，素有“九鲤飞瀑天下奇”之美誉，与武夷山、玉华洞并称“福建三绝”。
沈波



★ 亚洲超大规模室内温泉四季恒温

快来吧，秋冬雨天都能玩水

杭州湾 梦幻欢乐水世界

客服热线：**8237 6666**
0574-**8237 6666**
地址：宁波杭州湾新区世纪城

